

1. Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΒΡΑΒΕΥΕΙ ΤΟΥΣ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΥΣ

Μέσο: Η ΚΕΡΚΥΡΑ ΣΗΜΕΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/01/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 25/01/2019

Σελίδα: 4



Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ Βραβεύει τους αριστούχους

Στην προσπάθειά του, να στηρίξει και να αναδείξει την προσπάθεια των παιδιών των πολύτεκνων οικογενειών της Κέρκυρας ο Σύλλογος Πολυτέκνων του νησιού διοργανώνει βράβευση των αριστούχων μαθητών σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 2 Μαρτίου 2019.

Όπως αναφέρει ο Σύλλογος:
Όσοι γονείς ή παιδιά πολυτέκνων οικογενειών – μελών της ΕΝΩΣΗΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ επιθυμούν να συμμετάσχουν στη Βράβευση των Αριστούχων, θα πρέπει να υποβάλουν στα Γραφεία της ΕΝΩΣΗΣ, μέχρι και 20 Φεβρουαρίου 2019, τα δικαιολογητικά τους, ως ακολούθως:

1. Όσοι έλαβαν πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ή μεταπτυχιακό τίτλο (μάστερ ή διδακτορικό) το ακαδημαϊκό έτος 2017 – 2018:

θα προσκομίσουν φωτοαντίγραφο του πτυχίου ή του μεταπτυχιακού τίτλου.

2. Όσοι εισήχθησαν σε Α.Ε.Ι ή Τ.Ε.Ι εσωτερικού το 2018:

θα προσκομίσουν βεβαίωση εγγραφής στο 1ο έτος της Σχολής.

3. Όσοι μαθητές Λυκείου τελείωσαν το Σχολικό έτος 2017 – 2018 με βαθμό 18 και άνω:

θα προσκομίσουν βεβαίωση του Σχολείου

(που θα αναγράφει το γενικό βαθμό τους) ή φωτοαντίγραφο του ελέγχου επιδόσεώς τους.

4. Όσοι μαθητές Γυμνασίου τελείωσαν το Σχολικό έτος 2017 – 2018 με βαθμό 18 και το μισό του κλάσματος και άνω (18½): θα προσκομίσουν βεβαίωση του Σχολείου (που θα αναγράφει το γενικό βαθμό τους) ή φωτοαντίγραφο του ελέγχου επιδόσεώς του.

Κατάθεση δικαιολογητικών: Η κατάθεση των δικαιολογητικών θα πραγματοποιείται μόνο με προσκόμισή τους στα γραφεία μας ώστε να παραλάβετε άμεσα την απαραίτητη κάρτα συμμετοχής στην εκδήλωση, από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9.00 πμ έως 13.00 μ.μ.

Δεν θα γίνουν δεκτά δικαιολογητικά:

Μετά την 20 Φεβρουαρίου 2019.

Όσα δεν έχουν προσκομισθεί αυτοπροσώπως αλλά έχουν αποσταλεί με άλλο τρόπο όπως φαξ, email ή ταχυδρομικώς.

Πληροφορίες: 26610-42160

Προσοχή:

1. Όσοι παραλάβουν κάρτα συμμετοχής στην εκδήλωση και δεν παραστούν δεν θα πάρουν το βραβείο τους.

2. Απαραίτητη προϋπόθεση: Θεωρημένο βιβλιάριο πολυτέκνων.

2. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ

Μέσο: ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/01/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 25/01/2019

Σελίδα: 3



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΝΟΜΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΕΔΡΑ: ΡΟΖΑΚΗ - ΑΓΓΕΛΗ 40 - 35132 ΛΑΜΙΑ
ΤΗΛ. 22310 24972 FAX: 22310 24920

Αρ. Πρωτ.: 320

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Λαμία 1/12/2018

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Πολυτέκνων Οικογενειών Νομού Φθιώτιδας, προσκαλεί τα μέλη του σε ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, η οποία θα πραγματοποιηθεί την

ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 & ώρα 10:30 π.μ.

στην αίθουσα του **ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΛΑΜΙΑΣ**

Πλατεία Διάκου - Λαμία με θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Ανάδειξη Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης.
2. Ομιλία Προέδρου - Απολογισμός δραστηριοτήτων του Δ.Σ. για το 2018 και έγκριση Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού.
3. Έγκριση Ισολογισμού 2018 και Προϋπολογισμού 2019
4. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
5. Συζήτηση, υποβολή ερωτήσεων - προτάσεων από τα μέλη.
6. Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, Εξελεγκτικής Επιτροπής και αντιπροσώπων στην ΑΣΠΕ.

Σε περίπτωση μη απαρτίας, η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί **ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ** την επόμενη,

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019

την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο και με τα ίδια θέματα συζήτησης.

Η παρουσία όλων των μελών είναι απαραίτητη.

Υπενθυμίζεται ότι μόνο ΕΝΑ μέλος από κάθε οικογένεια ψηφίζει, και η ταυτότητα να είναι θεωρημένη

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
Γώγουλας Δημήτριος

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Υποβολή υποψηφιοτήτων για το Δ.Σ., την Εξελεγκτική Επιτροπή και αντιπροσώπων για την ΑΣΠΕ γίνονται με έγγραφη δήλωση στις Γραφείο του Συλλόγου μέχρι **Παρασκευή 25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019**

3. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Μέσο: ΗΜΕΡΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 22/01/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 25/01/2019

Σελίδα: 9



ΣΤ. ΚΟΝΤΟΝΗΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Προτάσεις βελτίωσης για τις προσλήψεις εκπαιδευτικών

Ψηφίστηκε επί της αρχής του με 149 ψήφους υπέρ, 121 κατά και τρία “παρών” (σε σύνολο 273 ψηφισάντων βουλευτών) το νομοσχέδιο του υπουργείου Παιδείας όπως και οι τροπολογίες που το συνόδευαν υπερψηφίστηκαν, ανοίγοντας τον δρόμο για τη μονιμοποίηση των εκπαιδευτικών, αρχής γενομένης από τον Σεπτέμβριο του 2019.

Στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, στο πλαίσιο της συζήτησης του νομοσχεδίου του Υπουργείου Παιδείας τοποθετήθηκε για την τροπολογία που προβλέπει 15.000 διορισμούς μονίμων εκπαιδευτικών σε ορίζοντα τριετίας ο Βουλευτής Ζακύνθου και πρώην Υπουργός Σταύρος Κοντονής.

Αρχικά, αναφέρθηκε στην υποκριτική, ανεδαφική και μαξιμαλιστική πολιτική που ασκεί το ΚΚΕ το οποίο υποστηρίζει, χωρίς καμία σχέση με την οικονομική πραγματικότητα, τον άμεσο διορισμό όλων ανεξαιρέτως των εκπαιδευτικών χωρίς ιεράρχηση, κριτήρια και αντικειμενική διαδικασία.

Αναφερόμενος στις αντιδράσεις ορισμένων εκπαιδευτικών που διαπνέονται από λογικές εσωστρέφειας και συναδελφικής αντιπαράθεσης τόνισε *“Δεν στρέφεται κατά της κυβέρνησης αυτή η κινητοποίηση. Στρέφεται κατά συναδελφών τους και αυτό είναι το χειρότερο αυτή τη στιγμή. Διότι ορισμένοι που έρχονται εδώ και λένε μεγάλα λόγια, δεν καταλαβαίνουν ότι η κυβέρνηση σήμερα, κάνει ένα μεγάλο αγώνα, για να φύγουμε από αυτό το φαύλο κύκλο στον οποίο είχαμε περιπέσει τα τελευταία δέκα χρόνια”*.

Επίσης, ανέφερε ότι η κυβέρνηση καταργεί την πρακτική των γραπτών εξετάσεων και των ωρομισθίων, εξελίξεις που συνιστούν πάγιο αίτημα της εκπαιδευτικής κοινότητας. Επιπρόσθετα, προωθεί το διορισμό χιλιάδων εκπαιδευτικών, αντιστρέφοντας σταδιακά μια πορεία αρκετών χρόνων όπου η εργασιακή ανασφάλεια, η διαρκής κινητικότητα και η άγρα μορίων ήταν καθημερινό άγχος για τους καθηγητές και τις οικογένειές τους.

Παράλληλα, ο κ. Κοντονής στην εισήγηση του, έκανε προτάσεις για την βελτίωση της συζητούμενης

τροπολογίας. Αρχικά, αναφέρθηκε στην ημιμόδοση των μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών και την αναγκαιότητα να μοριοδοτηθούν εκείνα που πληρούν συγκεκριμένες, χρονικές προϋποθέσεις. Έπειτα, έκανε μνεία στην αναγκαιότητα παράλληλης κάλυψης των θέσεων στην γενική και την ειδική αγωγή, ακριβώς για να μην δημιουργηθούν έριδες και εκπαιδευτικοί πολλαπλών ταχυτήτων.

Στη συνέχεια, ανέδειξε το ζήτημα της ενίσχυσης των τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών, αναφέροντας χαρακτηριστικά: *“Αυτές οι οικογένειες δοκιμάστηκαν όλα αυτά τα χρόνια με τους αναπηρωτές σε διάφορες περιοχές της χώρας. Θα πρέπει, λοιπόν, σήμερα να στέρξουμε το αίτημα τους σε μεγαλύτερο βαθμό”*.

Έπειτα, αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα ίσης αντιμετώπισης των εκπαιδευτικών που έχουν δικαιωθεί με δικαστικές αποφάσεις, με συναδέλφους τους που βρίσκονται στην ίδια κατηγορία, αλλά για διάφορους λόγους, δεν είχαν προστρέξει στη δικαιοσύνη.

Τέλος, ο κ. Κοντονής ανέδειξε το ζήτημα της μοριοδότησης των καθηγητών που υπηρέτησαν σε δυσπρόσιτα σχολεία. Χαρακτηριστικά, ανέφερε: *“Κύριε Υπουργέ, σας κάνω προσωπικά έκκληση να δείτε το θέμα της μοριοδότησης των αναπηρωτών καθηγητών των δυσπρόσιτων σχολείων. Τους οφείλει η κοινωνία. Τους οφείλει το πολιτικό σύστημα και οι κυβερνήσεις διαχρονικά το γεγονός ότι αυτοί προσέτρεξαν και λειτούργησαν δυσπρόσιτα σχολεία, τα οποία διαφορετικά θα είχαν κλείσει. Και πρέπει εδώ τη μοριοδότηση, την οποία θα έπαιρναν για την κατάταξή τους στον πίνακα των αναπηρωτών, να τη δώσει η κυβέρνηση σήμερα για τον διορισμό τους. Είναι απολύτως δίκαιο, είναι απολύτως συνταγματικό και απολύτως τίμιο απέναντι σε αυτούς τους ανθρώπους”*.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, αναφέρθηκε στην επιστροφή στην κανονικότητα που πιστοποιείται από την ικανοποίηση του πάγιου αιτήματος για διορισμούς με μόνιμο προσωπικό, έπειτα από μια δεκαετία αποχωρήσεων, διαθεσιμότητας και υποβάθμισης του δημόσιου σχολείου.



ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ

Σεμνή εκδήλωση κοπής πίτας του Συλλόγου Πολυτέκνων Τριφυλίας



Του Ηλία Γιαννόπουλου

Σεμνή ήταν η εκδήλωση κοπής της πίτας του Συλλόγου Πολυτέκνων Τριφυλίας το απόγευμα της Κυριακής στην αίθουσα εκδηλώσεων «Αλέκος Παπαδόπουλος» στην Κυπαρισσία. Πολύτεκνοι με τις οικογένειές τους ήταν εκεί στη γιορτή του Συλλόγου τους, ωστόσο η συμμετοχή δεν κρίνεται ικανοποιητική. Γεγονός είναι ότι ο άστατος καιρός που επικρατούσε στην ευρύτερη περιοχή της Τριφυλίας λειτούργησε αποτρεπτικά, καθώς αρκετά

μέλη του Συλλόγου δεν κατέστη εφικτό να μετακινηθούν από Γαργαλιάνους και Φιλιατρά, ωστόσο αυτό που τονίστηκε και από το Σεβασμώτατο μητροπολίτη Τριφυλίας και Ολυμπίας ήταν η απουσία της κοινωνίας, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι απύουσα ήταν και η απερχόμενη Δημοτική Αρχή Τριφυλίας. Την πίτα ευλόγησε ο Μητροπολίτης Τριφυλίας και Ολυμπίας κ. Χρυσόστομος μετά του Ιερού Κλήρου της Μητροπόλεως, ο οποίος απευθυνόμενος στους παριστάμενους πολύτεκνους ση-

μείωσε: «Κάποιες φορές χαριτολογώντας λέω: “τελικά, μόνον η Εκκλησία θα σας μείνει να σας στηρίξει και να σας τιμά”, αλλά αυτό αποδεικνύεται και εκ των πραγμάτων. Ορίστε (σ.σ. εννοώντας τη μικρή συμμετοχή στην εκδήλωση)...», προσθέτοντας ωστόσο ότι «βέβαια, ο Κύριός μας λέει: “Μη φοβού το μικρό ποίμνιο ότι ο Πατήρ μου ηυδόκησεν αυτό”...».

Συνεχίζοντας τόνισε: «Έτσι και αν όλοι μας έσπασαν της ψυχής τα φτερά και μας γέλασαν οικτρά, Αυτός μας μένει Φως, Πατέρας, Αδερφός και Οδηγός» κι έδωσε τις ευλογίες του στους πολύτεκνους και τις οικογένειές τους για το νέο έτος, καλώντας όλους «να πάρουμε δυνάμεις από την Παντοδυναμία Του...». Στην ανάγκη της συμμετοχής «που γεμίζει περισσότερο τον κόσμο, την κοινωνία και τις ψυχές μας», αναφέρθηκε ο πρόεδρος του Συλλόγου, Κώστας Κωνσταντόπουλος. Μετά τις ευχές βραβεύτηκαν παιδιά πολύτεκνων οικογενειών για την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.